

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К.Ф. ул. Горького, д. 53

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

2 МАР 1983

СМЕНА

г. Ленинград

з. 2019

Гастрольная афиша МОСКВИЧЕЙ

Афишу весенних гастролей в нашем городе открыл вчера Московский драматический театр имени Н. В. Гоголя. Выступления гостей в течение двух недель будут проходить на сцене Дворца культуры имени А. М. Горького. Главный режиссер театра — народный артист РСФСР Б. Голубовский.

Драматическая хроника «Район посадки неизвестен», один из пяти гастрольных спектаклей, — последняя премьера театра. Здесь увидела свет рампы пьеса московского журналиста В. Губарева, известного читателям своими очерками и репортажами о космонавтах. Вот и первое его произведение для театра посвящено космической теме, действие здесь одновременно разворачивается и в полете, и на Земле.

Впервые увидят ленинградские зрители и спектакль «А этот выпал из гнезда» по пьесе американского драматурга Д. Вассермана, герой которого становится жертвой бесчеловечности «свободного мира». Западная драматургия представлена также комедией «Безобразная Эльза» финского писателя Э. Рислакки. Десять новелл из «Декамерона» Дж. Бокаччо, инсценированных москвичами, представляют главные сюжетно-стилевые линии произведения — от трагедии и психологической драмы до буффонады.

«Я догоняю лето» — так называется спектакль по сказке литовского драматурга В. Пальницкайте. Эту постановку увидят юные ленинградцы.

(ЛЕНТАСС)